

κές εγκαταστάσεις, μπορεί το σκεπαστό τμήμα της αττικής οδού να παραμένει επί χρόνια αναξιοποίητο, μπορεί ο δήμος να μην βρίσκει τα απαραίτητα ποσά για τις αναγκαίες απαλλοτριώσεις και τα δεσμευμένα οικοπέδα να χάνονται το ένα μετά το άλλο, δεν μπορεί όμως να μένει και χωρίς δικό του κανάλι! Τουλάχιστον έτσι σκέφτηκε το δημοτικό μας συμβούλιο το οποίο έδωσε ήδη την έγκρισή του για την δημιουργία τηλεοπτικού σταθμού αρχικού κόστους 2.000.000 ευρώ!

Μήπως θυμάστε εκείνο το περιβόητο πρότυπο καινοτόμο σχέδιο για την καταστροφή της ρεματιάς που με τυμπανοκρουσίες προωθούσε η διοίκηση του δήμου μας; Προέβλεπε μεταξύ άλλων τον διπλασιασμό του θεάτρου σε θέατρο 1000 θέσεων, ξύλινο τείχος ύψους 4 μέτρων, φουαγιέ και καμαρίνια επί της οδού Προφήτου Ηλία, είσοδο επιχειρηματικών συμφερόντων, εγκατάσταση φωτοβολταϊκών αλλά και αθλητικών εγκαταστάσεων μέσα στην ρεματιά κατά παράβαση του προεδρικού διατάγματος προστασίας και πολλά άλλα που ικανοποιούσαν την φαραωνική νοοτροπία του δημάρχου μας. Ε λοιπόν το σχέδιο βαθμολογήθηκε κάτω της βάσης και απορρίφθηκε πανηγυρικά από την χρηματοδότηση των πρότυπων καινοτόμων της περιφέρειας. Τι έχουν να μας πούν επί αυτού ο κ Κουράσης και οι άλλοι ακραιφνείς υποστηρικτές του;

Τίποτε! Ακριβώς δηλαδή ότι μας είπαν και για την υπόθεση του Νομισματοκοπείου όταν αποκαλύφθηκε ότι ο κ Ζαφειρόπουλος και η

στην ανέγερση 5000 τμ στον χώρο των 30 στρεμμάτων.

Παραιτήθηκαν, διαπραγματεύθηκαν, ξεπαραιτήθηκαν και πάλι μέσα είναι... Ο λόγος για τους κ Βάσιο και Ντάβαρη που παραιτήθηκαν πρόσφατα εξαπολύοντας βαρύτατους χαρακτηρισμούς για την παράταξη του δημάρχου, αλλά ξανακατεβαίνουν υποψήφιοι με αυτούς που κατά τα πρόσφατα λεγόμενά τους «έδειξαν ανακολουθία λόγων και έργων ενώ επί τρία χρόνια επεδείκνυαν αλαζονία και συγκεντρωτισμό»

Άλλοι πάλι δεν χρειάστηκε να καταφύγουν σε τόσο ...ακραία μέτρα για να εξασφαλίσουν την πολυπόθητη θεσούλα τους. Αρκούσε μια απλή πεζοδρόμηση! Τι κι αν αυτή η πεζοδρόμηση κόβει όλη την κίνηση των αυτοκινήτων επί της Σωκράτους; Τι κι αν αποτελεί μια ακόμη αποσπασματική παρέμβαση στο κυκλοφοριακό χάος του κέντρου; Αρκεί που εξυπηρετεί τον κ Λαδόπουλο, πρώην δημοτικό σύμβουλο του κ Παττακού και νυν υποψήφιο δημοτικό σύμβουλο του κ Κουράση..

Προς όσους τέως αριστερούς μοστράρουν στα ψηφοδέλτια των θυτών με διαβατήριο το αίμα και τα κόκαλα των θυμάτων: Το όνομα κληρονομείται η αξιοπρέπεια όμως ποτέ!

ΣΙΜΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ



Κωνσταντίνος ο ... (Ο Με Μία Ψήφο δήμ)

- Παρέδωσε το Χαλάνδρι στο Λαλιώτη, και τον εθνικό μας
 - Απέκοψε το Κάτω Χαλάνδρι από την πόλη με την διαμόρφωση της και την κατάργηση της πλατείας Κράτησε τους κατοίκους του Πεύ εκτός σχεδίου, την ώρα που οι απα για την Αττική οδό, σταματούσαν του Εθνους...
 - Γέμισε το Χαλάνδρι παράνομα και την πλατεία παράγκες ενώ απο μην περάσει το μετρό από το πόλης.
 - Υπέγραψε το Ολυμπιακό μνημ Γιάννα, αποδέχθηκε την κατα διοδίων μέσα στην ρεματιά, π σκεπαστό χωρίς να εκτελεστεί που προέβλεπε να παραδοθεί έτοι
 - Διέλυσε την Τούφα με την Ολύμπου και την διαμόρφωσή τρ καμπητήριο της Πεντέλης, αποχαρ 30 στρέμματα του Νομισματοκ πούλησε αντί πινακίου φακής, τ του δήμου δίπλα στην Αττική οδό
 - Ανέχθηκε την συστηματική πρ χρήσεων γης και την εγκατάστασ στην ζώνη κατοικίας της Ριζαρείου σίας και της Εθνικής Αντιστάσεως.
 - Παρέδωσε το οικοπέδο της Μ. πυροσβεστική, εγκατέλειψε στην τ Δουζένη και του Πραπόπουλου, δ σχεδόν κανένα από τα οικοπέπ πλατείες που δέσμευσε, ανέχθηκ των τρωκτικών γύρω του ενώ χάρ πολιτική του και τις παρασκην κινήσεις την πόλη στο κ Ζαφειρόπ
- Και τώρα 8 χρόνια μετά επανέ να ολοκληρώσει το έργο του...**



Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 13ης/2010 Έκτακτης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης 199/2010
Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Συζήτηση και λήψη απόφασης για έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου και δρόμου ήπιας κυκλοφορίας στην οδό Μεταμορφώσεως στην οδό Αργυροκάστρου και δικτύου ποδηλατοδρόμων στην Τούφα», Α.Μ.05/2009, ποσό 1.400.000.



Γνωρίζετε πόσο κόστισε τελικά ο ποδηλατόδρομος στην Τούφα;

Όσο και αν φαίνεται απίστευτο 1.400.000 ευρώ για 1200 μέτρα. Περισσότερα δηλαδή από 1.000 ευρώ το μέτρο όσο περίπου κοστίζει ανά τ.μ. η ανέγερση πολυτελούς μεζονέτας στο Πάτημα... Αυτό φαίνεται στην απόφαση του δημοτικού συμβουλίου την οποία και δημοσιεύουμε για να μην υπάρχουν επιφυλάξεις. Ξέρετε πόσο κόστισε το αντίστοιχο έργο στα γειτονικά Βριλήσσια με περίπου τριπλάσιο μήκος και ευρύτερη δενδροφύτευση; 968,000 Ευρώ! Τα σχόλια περιττεύουν...